ATATONIYXMA EERZQYEY ANIXOQYEIY

1. No g€eTdocte oV 01 TOPUKATO TPOTAGELS £ival 6®6TES (X) 1] AavOaouéives (A). (B.2)

2Q¥XTO AABGOX

a) H e&iomon 2x = 6 €yer pia Avon).

B) H e&icmwon 3x = 0 givor adpio).

v) H e&icwon 0 * x = 0 givor adbvorn

d)Ava<Prtotea—-7<P-7.

€) Av a < 10te -0 > -P.

ot) Ava <11totea<1l.

> 2 10 1
0) Av a> 2 t0te E'}l

n) Av a > 0 tote 4a < a.

2. No g€etdoete av 01 Mo KATO eE10MGELS £Y0VV pio AV6T, Kopia A0on 1| drelpeg Aooeis:

(B-3)

V) 3(x+)=5-(-3x+2)

3. Noa mpocdopiocete 100 aprBpovg k kot A £tor @ote N €€icmon «y — 20 =3y +4 va
givan aoproty.  (B.1)



4. Na mpocdrwopicere Tov apOpo p £tor oote N e€icwon Ly =5y —4 va givar addvatn.

(B-1)

5. Aivetorn avicoon y<-2
0) No ddoete mévre aprOpovg mov erainBgvovv TV o Tdve avicwon.
B) No d0moeTe TIS TPELS PEYOAVTEPES UKEPALEG MGELS TNG AVIGMOT)C.
v) O ap@pog givon Avon g avicmong ;
0) [looeg Mooeig £xeL | Tapandve avicwon; B.3)

6. Noa AM6£TE TIC UVIGMDOELS KOL VU TAPAGTICETE YPOUPLKE TN MO0 TOVS 6TV €V0gia TV
TPOYUATIKOV aplOpudv. (B.1 +2+2)

a) 8y+4<16+4y

B) 3By-1-(x+2)<2(yx+2)+1

3—)(_£< X+1+1

L S

7. Na Bpeite TIG KOWVEG MGELS TOV OVIGMOCEMV: B4

a) yx—4<1l xo 2—y<3



3xy-1_ 2y+1
gy A=, X

Kot 3+ <2(x-3)

8. Na Avcete 10 M0 KATO TPOPAnpna pe avicwon:
"Evo, 01k6meo0 £xel oynpa opBoymviov pe pijkog 9m , mepipetpo peyorvtepn and
24m ko gpfadov pikpotepo amé 54m° . I[éca pétpa pmropel vo gival 1o TAGTOS TOL
opBoyoviov; (B.1)

Emniéov aoxnon(Ilpoarpetikn):(B.2)

9. Na Avoete 10 M0 KATO TPOPANna pe avicwon.
Ta tpqpata e B” N'opvaciov Tov oyolreiov pag £xovv aprOpd padntodv petald 21 km
25. O poOntég evog TuNpaTOS Y®PIlovton o€ TPLAOES KoLl TEPLoGEVOLY 2. [1050VG
padNTES £xEL TO GUYKEKPIPUEVO TR IO



